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FOND: Fond solidarnosti Europske unije        NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo zdravstva  

NAZIV POZIVA: Vraćanje u uporabljivo stanje infrastrukture u području zdravstva  

na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije                                  ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

  

REFERENTNI BROJ POZIVA: FSEU.2021.MZ. 

TIP NATJEČAJA: Otvoreni  

MODALITET: Trajni 

 

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili 

djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.  

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti 

niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu 

prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na 

relevantni dio dokumentacije PDP-a.   

 

 VERZIJA:   1.0 

 OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0: III. set pitanja i odgovora 

RB DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23. travanj 2021. DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 07. svibanj 2021. 

1.  

Poslovna zgrada Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje u 

Zagrebu stradala je u potresu koji je pogodio Zagreb 22.3.2020. 

godine.  

Nakon potresa, 22.03.2020. izvršen je brzi vizualni pregled 

elemenata konstrukcije građevine, od strane volontera u svrhu 

ocjene uporabljivosti građevine i sigurnosti ljudi uslijed sljedećih 

očekivanih podrhtavanja (aftershock-ova). Građevina je kao 

cjelina dobila oznaku „UPORABLJIVO- bez ograničenja“. 

HZZO je dao izraditi elaborat Ocjena stanja i uputa o sanaciji 

građevine Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje oštećene 

potresom kojim je donijeta ocjena stanja konstrukcije:  

„UPORABLJIVO-BEZ OGRANIČENJA“.  

Uporabljivost građevine se odnosi na cijelu zgradu, tj. korištenje 

Poštovani, 

 

Nakon 1. izmjene poziva, objavljene 03. svibnja 2021., sukladno točki  2.5. 
Prihvatljivost operacije, točka 3. Operacija se odnosi na infrastrukturu ili 
zgradu oštećenu u potresu 22. ožujka 2020. godine. Prihvatljiva su ulaganja 
u zgrade koje su: a) tijekom preliminarnog pregleda objekata oštećenih 
potresom ocijenjene neuporabljivima, privremeno neuporabljivima ili 
uporabljivima s preporukom ili b) za koje je izrađen nalaz od strane 
ovlaštenog inženjera građevinske ili druge odgovarajuće struke 
(projektanta) odnosno nalaz sudskog vještaka građevinske ili druge 
odgovarajuće struke, s utvrđenim oštećenjem od potresa, te ako je 
primjenjivo, za koju postoji fotodokumentacija kao dokaz o oštećenju 
zgrade ili njezinih dijelova; dokazuje se Dokazom o preliminarnoj procjeni 
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je bez ograničenja i bez opasnosti za korisnike.“ 

S obzirom na daljnju preporuku iz Ocjene stanja konstrukcije 

navedene u Elaboratu, da je „sva oštećenja potrebno sanirati i 

građevinu vratiti u prvobitno stanje“, postavljamo upit da li ova 

zgrada zadovoljava uvjete za sudjelovanje u postupku dodjele 

bespovratnih financijskih sredstava „Vraćanje u uporabljivo stanje 

infrastrukture u području zdravstva na području Grada Zagreba, 

Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije“. 

štete ili nalazom odnosno izjavom ovlaštenog inženjera građevinske ili 
druge odgovarajuće struke (projektanta) ili nalazom odnosno izjavom 
sudskog vještaka građevinske ili druge odgovarajuće struke.  
 

 


